
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació  
Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 5 | 14 d’octubre de 2011, a les 10.00 h

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals

2. Sol·licitud de compareixença de Ramon Font, presi-
dent del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, davant 
la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi so-
bre les actuacions fetes i les previstes amb relació al 
nou pressupost. Tram. 356-00114/09. Carmel Mòdol 
i Bresolí, del Grup Parlamentari d’Esquerra Republi-

cana de Catalunya. Debat i votació de la sol·licitud de 
compareixença.

3. Sol·licitud de compareixença de Ramon Font, pre-
sident del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, da-
vant la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè 
informi sobre les activitats i la situació econòmica del 
Consell. Tram. 356-00115/09. Joan Ferran i Serafini, 
del Grup Parlamentari Socialista. Debat i votació de 
la sol·licitud de compareixença.
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Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les perspectives 
de tancament pressupostari per al 2011. Carmel Mò-
dol i Bresolí, GP ERC (tram. 322-00018/09)

IV. Informes Sindicatura de Comptes

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

9. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els darrers informes sobre la Cor-
poració elaborats per la Sindicatura de Comptes. Joan 
Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 312-00033/09)

10. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les mesures adoptades per a ade-
quar l’administració i gestió de la Corporació a les 
recomanacions de la Sindicatura de Comptes. Marta 
Alòs Lòpez, GP CiU(tram. 312-00038/09)

V. Valoració compatibilitat

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a res-
pondre oralment en comissió sobre la situació crea-
da per la incorporació de Joan Barril, conductor del 
programa La República, al consell assessor de Josep 
Antoni Duran i Lleida. Carmel Mòdol i Bresolí, GP 
ERC(tram. 323-00016/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre l’anunci del 
conductor d’un informatiu de Catalunya Ràdio que 
formarà part de l’equip assessor d’un candidat a les 
eleccions generals. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 322-00017/09)

VI. Programació

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

13. Pregunta la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la nova etapa 
del programa de TV3 Els matins. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 323-00020/09)

14. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el documen-
tal Monarquia o república?. Laia Ortiz Castellví, GP 
ICV-EUiA (tram. 323-00021/09)

PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Producció externa

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

1. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el percentatge i el cost per programa 
de producció externa de la Corporació. Albert Rivera 
Díaz, SP C’s (tram. 312-00028/09)

II. Participació de tertulians en els mitjans de 
la CCMA

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

2. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la participació de tertulians en els 
programes de Catalunya Ràdio. Joan Ferran i Serafi-
ni, GP SOC (tram. 312-00029/09)

3. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la participació de tertulians en els 
programes de Televisió de Catalunya. Joan Ferran i 
Serafini, GP SOC (tram. 312-00030/09)

III. Pressupost

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

4. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la previsió de tancament pressupostari 
de l’exercici del 2011 de la Corporació. Joan Ferran i 
Serafini, GP SOC (tram. 312-00031/09)

5. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la previsió pressupostària de la Cor-
poració per al 2012. Joan Ferran i Serafini, GP SOC 
(tram. 312-00032/09)

6. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la fase d’aplicació del pla d’estalvi 
i eficiència de Televisió de Catalunya i Catalunya Rà-
dio. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 312-00035/09)

7. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’evolució dels ingressos per publicitat 
en les empreses de la Corporació. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 312-00036/09)
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XI. Posicionament canals temàtics

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

21. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la posició del 
canal Super3 amb relació als canals Clan TV i Dis-
ney Channel. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-
00017/09)

XII. Comercialització programació TV3

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

22. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les estratègi-
es de comercialització de productes vinculats a pro-
grames de TV3. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
323-00019/09)

XIII. Pluralisme

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

23. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre la neutralitat 
i la pluralitat dels mitjans de la Corporació i sobre el 
futur dels mitjans públics. Laia Ortiz Castellví, GP 
ICV-EUiA (tram. 322-00021/09)

Preguntes al director general de la CCMA

15. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el grau de satisfacció de la Corpo-
ració amb relació al programa El matí de Catalunya 
Ràdio. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 312-
00034/09)

VII. Tractament informatiu

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

16. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el tractament 
informatiu de la prostitució i les pràctiques sexuals al 
barri gòtic de Barcelona. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 323-00015/09)

VIII. Audiències

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

17. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les audiènci-
es de setembre dels canals de Televisió de Catalunya. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00018/09)

Preguntes al director general de la CCMA

18. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els resultats de l’Estudi general de 
mitjans amb relació a Catalunya Ràdio. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 312-00037/09)

IX. Fusió empreses

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

19. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre la situació i el 
calendari del procés de fusió d’empreses. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 322-00019/09)

X. Modificació portal informatiu de 
Catalunya Ràdio i Televisió de Catalunya 

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

20. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre les causes del 
canvi de nom del portal informatiu de Catalunya Rà-
dio i TV3. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 322-
00020/09)
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II. PARTICIPACIÓ DE TERTULIANS 
EN ELS MITJANS DE LA CCMA

Preguntes al director general en 
funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la par-
ticipació de tertulians en els programes de 
Catalunya Ràdio
Tram. 312-00029/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 21159 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment de la CCMA pel que fa a 
la participació de tertulians als programes de Catalu-
nya Ràdio (emoluments, dietes, freqüència, criteris de 
pluralitat, renovació...)?

Palau del Parlament, 7 d’octubre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PRODUCCIÓ EXTERNA

Preguntes al director general en 
funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre el 
percentatge i el cost per programa de pro-
ducció externa de la Corporació
Tram. 312-00028/09

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 21091 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament de Catalunya

Albert Rivera Díaz, portavoz del Subgrupo Parla-
mentario Ciutadans, de acuerdo con lo previsto en el 
artículo 173 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta para que sea sustanciada oral-
mente por el director de la Corporación Catalana de 
Medios Audiovisuales que comparece en la Comisión 
de Control de Actuación de la Corporación Catalana 
de Medios Audiovisuales.

Interesa saber a este diputado y a su Subgrupo Parla-
mentario:

– ¿Cuál es el porcentaje de producción externa de la 
actual parrilla de la Corporación catalana de medios 
audiovisuales, y cuál es el coste segmentado por pro-
grama de dicha producción externa?

Palau del Parlament, 7 de octubre de 2011

Albert Rivera Díaz
Portavoz del Subgrupo C’s
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III. PRESSUPOST

Preguntes al director general en 
funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la previ-
sió de tancament pressupostari de l’exercici 
del 2011 de la Corporació
Tram. 312-00031/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 21161 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la previsió de tancament pressupostari de 
l’exercici de 2011 de la CCMA?

Palau del Parlament, 7 d’octubre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la pre-
visió pressupostària de la Corporació per al 
2012
Tram. 312-00032/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 21162 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la par-
ticipació de tertulians en els programes de 
Televisió de Catalunya
Tram. 312-00030/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 21160 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment de la CCMA pel que fa a la 
participació de tertulians als programes de Televisió 
de Catalunya (emoluments, dietes, freqüència, criteris 
de pluralitat, renovació...)?

Palau del Parlament, 7 d’octubre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’evo-
lució dels ingressos per publicitat en les 
empreses de la Corporació
Tram. 312-00036/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21228 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina és l’evolució, des del gener passat, de les pre-
visions d’ingressos vinculats a la publicitat a les dife-
rents empreses de la CCMA?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre les perspectives de tancament pres-
supostari per al 2011
Tram. 322-00018/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 21192 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 

güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la previsió pressupostària de la CCMA pel 
2012?

Palau del Parlament, 7 d’octubre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la fase 
d’aplicació del pla d’estalvi i eficiència de 
Televisió de Catalunya i Catalunya Ràdio
Tram. 312-00035/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21227 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– La CCMA ha iniciat un procés d’implementació de 
diverses mesures d’estalvi i eficiència, entre les que es 
troba l’acceptació per part de les plantilles de TVC i 
Catalunya Ràdio d’una reducció del 5% en les seves 
retribucions. En quina fase d’implementació es troba 
el citat pla d’estalvi i eficiència?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Pregunta al director general de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre les 
mesures adoptades per a adequar l’adminis-
tració i gestió de la Corporació a les reco-
manacions de la Sindicatura de Comptes
Tram. 312-00038/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21230 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les mesures adoptades per adequar el 
sistema de funcionament de l’administració i gestió 
de la CCMA a les recomanacions efectuades per la 
sindicatura de comptes en el seu informe del període 
2007, 2008 i 2009?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quines són les perspectives de tancament pressu-
postari per l’any 2011?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

IV. INFORMES SINDICATURA 
DE COMPTES

Preguntes al director general en 
funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els dar-
rers informes sobre la Corporació elaborats 
per la Sindicatura de Comptes
Tram. 312-00033/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 21163 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina valoració fan dels darrers informes de la Sin-
dicatura de Comptes referits a la CCMA?

Palau del Parlament, 7 d’octubre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’anunci del conductor d’un informa-
tiu de Catalunya Ràdio que formarà part de 
l’equip assessor d’un candidat a les elecci-
ons generals
Tram. 322-00017/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 21189 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al President del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pre-
gunta següent per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin ha estat el parer i l’actitud del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals davant l’anunci del conductor d’un informatiu 
de Catalunya Ràdio de formar part de l’equip assessor 
d’un candidat a les properes eleccions a Corts Gene-
rals?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC

V. VALORACIÓ COMPATIBILITAT

Preguntes al director de Catalunya 
Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre la si-
tuació creada per la incorporació de Joan 
Barril, conductor del programa La Repúbli-
ca, al consell assessor de Josep Antoni Du-
ran i Lleida
Tram. 323-00016/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 21193 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent al Director 
de Catalunya Ràdio per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Com valora el director de Catalunya Ràdio la situa-
ció creada per la incorporació del senyor Joan Barril, 
conductor del programa la República, al consell as-
sessor del senyor Duran Lleida?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC
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Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre el documental Monarquia o república?
Tram. 323-00021/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 21232 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent directora de TVC per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– En quin estat es troba el documental Monarquia o 
República?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Laia Ortiz Castellví
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el grau 
de satisfacció de la Corporació amb relació 
al programa El matí de Catalunya Ràdio
Tram. 312-00034/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 21190 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent al director general de la 

VI. PROGRAMACIÓ

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre la nova etapa del programa de TV3 Els 
matins
Tram. 323-00020/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21224 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina valoració fa de la nova etapa dels Matins de 
TV3 iniciada el passat mes de setembre?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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VIII. AUDIÈNCIES

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre les audiències de setembre dels canals 
de Televisió de Catalunya
Tram. 323-00018/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21222 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Com valora el resultat de les audiències dels canals 
de TVC durant el mes de setembre?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin és el grau de satisfacció de l’empresa amb el 
programa El matí de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC

VII. TRACTAMENT INFORMATIU

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre el tractament informatiu de la prostitu-
ció i les pràctiques sexuals al barri gòtic de 
Barcelona
Tram. 323-00015/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 21191 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamen-
tari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu el Reglament de la Cambra, presenta la 
següent pregunta oral a la Directora de Televisió de 
Catalunya per tal que li sigui contestada en Comissió: 

Interessa saber a aquest Diputat i el seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la valoració que fa del tractament infor-
matiu donat a la informació sobre la prostitució i les 
pràctiques sexuals al Barri Gòtic de Barcelona?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC
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IX. FUSIÓ EMPRESES

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre la situació i el calendari del procés de 
fusió d’empreses
Tram. 322-00019/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21225 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– En quina fase està el procés de fusió de les empreses 
que ens va anunciar a la seva darrera compareixença? 
Quin és el calendari d’implementació que tenen fixat 
a data d’avui?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els re-
sultats de l’Estudi general de mitjans amb 
relació a Catalunya Ràdio
Tram. 312-00037/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21229 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Com valora els resultats del darrer EGM de Cata-
lunya Ràdio?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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XI. POSICIONAMENT CANALS TEMÀTICS

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre la posició del canal Super3 amb relació 
als canals Clan TV i Disney Channel
Tram. 323-00017/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21221 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és el posicionament del canal Super 3 respecte 
als canals temàtics infantils Clan TV i Disney Cha-
nel?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

X. MODIFICACIÓ PORTAL INFORMATIU  
DE CATALUNYA RÀDIO I TELEVISIÓ DE  
CATALUNYA 

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre les causes del canvi de nom del portal 
informatiu de Catalunya Ràdio i TV3
Tram. 322-00020/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21226 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les causes que han motivat la modifica-
ció del nom del portal informatiu de Catalunya Ràdio 
i TV3, 3cat24.cat que ara es diu 324.cat?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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XIII. PLURALISME

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre la neutralitat i la pluralitat dels mitjans 
de la Corporació i sobre el futur dels mitjans 
públics
Tram. 322-00021/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 21231 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al president del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és el capteniment en relació a la neutralitat i 
la pluralitat dels mitjans de la CCMA i sobre el futur 
dels mitjans públics?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Laia Ortiz Castellví
Diputada del GP d’ICV-EUiA

XII. COMERCIALITZACIÓ 
PROGRAMACIÓ TV3

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Ca-
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre les estratègies de comercialització de 
productes vinculats a programes de TV3
Tram. 323-00019/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 21223 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 11.10.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les estratègies de comercialització de 
productes que han desenvolupat vinculades a progra-
mes de TV3 amb èxit entre el públic del nostre país?

Palau del Parlament, 10 d’octubre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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